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ATA DA 68 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS NOTARIAIS E 

                                                                              DE REGISTRO 

 

                                                 

       Ao vigésimo sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis , nesta cidade de 

São Paulo, sito Av. Brigadeiro Luís Antônio 2701, às 10h conforme prévia convocação, 

reuniram-se os respectivos membros do Conselho: Sra. Renata Malpica Caldeira Tanoue 

(Conselheira Titular e Presidente do Conselho), representante do Instituto de Pagamentos 

Especiais de São Paulo – IPESP, Sr. José Carlos Alves (Conselheiro Suplente) representante 

do Sindicato dos Notários e Registradores do Estado de São Paulo – SINOREG/SP, Sr. 

Donizeti Siqueira (Conselheiro Titular) representante da Associação Paulista dos Aposentados 

de Cartórios Extrajudiciais – APACEJ, Sr. Odélio Antonio de Lima (Conselheiro Titular) e 

Marlene Marchiori (Conselheira Suplente) representantes da Associação dos Notários e 

Registradores do Estado de São Paulo – ANOREG/SP. Presentes também, Sr. Renato de 

Araújo Mendonça – Chefe de Gabinete, Sra. Tatiany Cristina Pinto – Diretora de Gestão 

Patrimonial e Financeira, Ana Paula Malta Lavigne de Lemos – Diretora das Carteiras 

Autônomas, todos do Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo- IPESP.  

 

1. Iniciada a reunião com a apresentação das demonstrações financeiras do mês de 

março/2016, Sra. Tatiany informou que rendimentos financeiros apresentaram 

resultado negativo devido as arrecadações serem insuficientes para cobrir as 

despesas e isso reflete no Patrimônio da Carteira. Em relação as despesas, informou 

que está realizando uma revisão nos principais contratos, buscando unificar e tentando 

reduzir custos.  

2. Sr. Donizeti questionou por que a base de dados da Prodesp não foi migrada para a 

MJDS.  

3. Sr. Renato informou que houve migração dos dados a partir de 2012 e que períodos 

anteriores se faz necessário a utilização de dados contidos ainda na base da Prodesp. 

Explicou que toda a contabilidade da Carteira era realizada por meio do SIAFEM, 

sistema contábil do Estado de São Paulo, e que, como a Carteira é financeiramente 

autônoma sem vínculo com o Estado, fez-se necessário adotar outro sistema contábil 

e por isso houve a contratação da MJDS, que apresenta uma base de dados 

consolidada e segura. Desde então vem atendendo as expectativas e apresentando 

uma evolução notória em termos de gestão de informações.  
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4. Sr. Donizeti questionou quanto aos casos publicados que por determinação judicial 

passaram a Entrância Especial. 

5. Sra. Ana Paula explicou que na maioria dos casos o Juiz determina o pagamento do 

período para que haja a alteração. 

6. Sra. Tatiany informou sobre o levantamento dos precatórios referentes ao último 

semestre de 2015, o valor atualizado é de R$183.000,00 (cento e oitenta e três mil 

reais). Os conselheiros sugeriram verificar junto ao DEPRE a possibilidade de 

parcelamento, entretanto, autorizaram o pagamento do mesmo até o dia 29/05/2016.  

7.  Com a palavra Sr. Renato apresentou saldo e rentabilidade das aplicações 

financeiras, informou que a rentabilidade real corrigida pelo IPCA mês foi de -0,58 e 

acumulado nos últimos 12 meses 2,80%, CDI corrigido pelo IPCA mês foi de 0,73% 

acumulado nos últimos 12 meses 3,97%, variação do Patrimônio -0,15%. Sr. Renato 

mencionou a hipótese de possível contratação de um profissional para gerir os 

Fundos, a proposta está sendo estudada juntamente com os custos que trarão essa 

contratação.  

8. Por fim, ficou agendada para o dia 30 de maio de 2016, às 10h, a próxima reunião 

ordinária. Nada mais a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. E para constar, 

Suzana da Silva Oliveira, Secretária da reunião, lavrou e subscreveu esta Ata que, 

após lida, achada conforme e aprovada, vai devidamente assinada pelos Conselheiros 

presentes. 
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